Tabnvua
VMHOXEHUSA — 3TO
NMPOCTO



Tak nuv cTpawiHa Tabnuua
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[laBau
NO3HAaKOMUMCH C
Tadbnuuen
VMHOXXEHUA U
pacKpoem
HeKoTopble ee
cekpeTbi!!!



CHayana npaBav BHUMaTEsN1IbHO HA Hee
NOCMOTPUM U nOCTapaemcn NOHATb KaK OHa
padoTa
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CMOTpU KakK 3TO NPONCXOaUT.
Yuncno ns BepxHen CTPOKU NEePEeMHOXaAETCA C YACTIOM

13 NnepBoro cronoLa u Ha nepeceyeHUn pesynbrar.
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YMHOXeHue Ha 1 Bceraa gaeT TO Ke caMoe YUCIIO,
KOTOpOEe Mbl YMHOXanu Ha 1. Hanpumep, 1*1
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3*1 3,1 ,u,a>|<e MUWUIJIMOH Ha 1 paBHAETCS MUNnoH. [laBan




A Tenepb Nopa OTKPbLITb CEKPET, KOTOPbIU ABNAETCHA BaXXHbIM
3aKOHOM MaTemMmaTuku!ll

OT nepeMeHbl MeCT MHOXUTeren nponsBeaeHne He MEeHSEeTCA.

[NocmoTpu Ha BblaeneHHble a4enkn! Kakume tam oyayTt otBeThbI?
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YMHoOXeHue Ha 10, 3TO TO Xe caMoe, YTO NMPOCTO NpunucaTb HOMUK
k yncny. Ckonbko 6yget 2*10? MNpaBunbHO, 2 C HONMWUKOM, TO eCTb
20.
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YMHOXeHune Ha 2 3TO KaK CNOXWUTb ABa NPOCTbIX
ymcna
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MocMoTpu Kak MHOIO Mbl Y>Ke 3HaeM - 6onbLue NOfIOBUHbI!
Tenepb BpemsA Ans ewle ogHoro cekpeta. B tabnuue ecTtb
TaKkume NnpuMepbl, B KOTOPbIX YUCIIO YMHOXaeTcsl caMo Ha
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Tenepb HY>KHO HEMHOIO NOCTapPaTbLCA U Bbly4YUTb
YMHOXeHUe Ha 3 U Ha 4. Anu Tkl yXxe Bbly4un?
llpoeepb cebsi!!!
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Kakou Tbl Monogeu!!
Tenepb Bbly4uM Tabnuuy yMHOXeHUSA Ha 5. [locMoTpu 4To
Thl Y)Xe 3Haewb. 3aMeTus1 YTO-TO OCObeHHoe?
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MpaBunbLHO, BCe pe3ynbTaTbl YMHOXEHUA OTNINYaloTCS
ApYyr oT Apyra Ha 5 M 3aKaH4YMBalOTCA Ha 5 Unu Ha 0.
MpoBepuM TBOU 3HAHUA?
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OcTanocb Bcero 12 npumMepoB, KOTOPble HY)XXHO BblyunTb!!! BoT
OHM.
6x7=42, 6x8=48, 6x9=54, 7x8=56, 7X9=63, 8x9=72,
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BcnoMmuHaun, o KakomMm 3aKOHe MaTeMaTUKu Mbl
roBopunu!

6X7=42, 6x8=48, 6X9=54, 7X8=56, 7X9=63, 8x9=72,
7X6=42, 8x6=48, 9x6=54, 8X7=56, 9X7=63, 9x8=72.

[MpaBuUnNbLHO, OT NepeMeHbl MeCT MHOXUTeneun
npousBeneHue He MeHsAeTcA!

Tenepb Tbl MOHAJ, YTO OCTAJ10Cb BblY4YUTDb
BCero 6 npumepos?



B noMmowb Tebe cTtuxu npo tabnuuy
YMHOXeHus!

6-7=42
Ha aBope pacTeT TpaBsa.
LLlecTb cemMepoKk — CopokK aBa.

6-:8=48
Y KOro, gpy3bs, HA CMPOCUM:
LLlecTb Ha BOCEMb — COPOK BOCEMb.

6-:9 =54
He 3abyab o Mowngoablipe.
LLlecTbto AEBATb — NATb-YEThIPE.



7-8 =56
BbIHEM JTOXKY, CSOEM ECTb.
CemMblo BOCeMb — MNATb U LLUEeCTb.

79 =63
B KOp€eHb Thl, APY>KOK, CMOTPMW.
CeMblo AEBATb — LLUECTb U TPW.

8:9=72
Bocemb MeaBenen pybunu gposa.
BoceMblo 0eBATb — cEMbAECAT ABa



OcTtanocb npoBepuUTb TBOU 3HAHUA!
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NMNO3APABJIAIO!!!
Thbl cnpaBuncsa!
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I'IpeseHTau,vm COCTaBJi€eHa No MmaTepuarnam CaUTOB:

CtaTbsl «Kak Bbly4nTb TabNMLY YMHOXEHNSA»
*http://4brain.ru/memory/ kak-vyuchit-tablicu-umnozhenija.php

Ctartbsl «Kak ObICTPO Bbly4nUTh TAONMLY YMHOXEHUA»
*http://kidspot.ru/25-kak-bystro-vyuchit-tablitsu-umnozheniya.ht
ml

CtaTtbsl «Kak yunTb Tabnmuy yMHOXEHUS?»
*http://nekin.info/math/m0303.htm




